Выполнить полное обоснованное аккуратное решение, расписывая  все вычисления и преобразования в тетради. Время работы 15 мин. По окончанию времени прислать фото подписанное прямо на странице тетради:
Фамилия Имя. Класс.     
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1.Bumonrure ymuoxenue: —4a(a® — 3ab + b).

2 Ilpeobpaayiire B MHOrOUIEH CTAHIAPTHOTO BHJIA BRIDAYKEHUE
10x(52° - Ty) - 6x(5y + 92%).

3.3aMeHHTe 3BE3JOYKH TAKUMH OZHOYIEHAMH, YTOGHI MOXydH-
710Ch TOKAECTBO: *(x — 3y + 22) = —2x% + 6xy? — *.

4 Vnpocrure Brpaskerme X'(x™3 — 2x) + x(4x" — ™), rae n —
HATYPaJIbHOE YACJIO0.




